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PRONUNCIAMENTO DO NOBRE VEREADOR SINVAL RIBEIRO ALVES  

NO GRANDE EXPEDIENTE 

 

Senhor Presidente, nobres colegas vereadores eu só queria aqui usar a tribuna pra falar, das 

minhas indicações e da indicação da comissão de educação saúde e assistência social na 

verdade é com relação o ar condicionado ainda do Darci Ribeiro mais precisamente do sétimo 

ano que está com problema, e que de fato assim é uma situação que não pode perdurar e de 

forma assim corriqueira não dá mais pra, pra gente ficar tolerando esse tipo de coisa (depois o 

senhor me cede um aparte vereador, pedido do vereador Manoel Pereira da Silva), pois não, 

por que como a gente já vem comentando há tempos isso é um prejuízo para os nossos alunos 

isso é inconcebível, é impraticável a gente não pode permitir que isso continue em nosso 

município pois não nobre colega. 

— Vereador Manoel Pereira da Silva: Desculpe aí vereador o senhor falou “pois não” eu 

entendi que senhor já tinha cedido aparte, mais obrigado pelo aparte que o senhor me cede eu 

não consigo eu falei que eu nem ia usar a tribuna hoje mais eu não consigo ouvir isso aí e ficar 

calado eu como representante do povo, essa situação desses ares condicionados já vem 

arrastando a bastante tempo nobre vereador, isso aí é vergonhoso o que vem acontecendo no 

nosso município, esse pessoal está recebendo e não está prestando um excelente trabalho, eu 

tenho foto disso aí, eu tenho como provar, eu tenho áudio no meu telefone que a secretária 

mandou pra mim, já mais de seis mês vem tendo problema com esse rapaz isso aí está virando 

caso de promotoria já por que se não resolver eu não estou querendo ir para o Machadinho de 

novo mais se não resolver isso aí e continuar só falando nessa casa aqui parece que o prefeito 

tá levando o caso na brincadeira por que já era pra ser resolvido nobre vereador então eu 

estou pedindo aqui junto com os nobres vereador junto com o presidente dessa casa que arroxa  

o nosso prefeito pra que ele tome providência e respeita os alunos, os alunos não pode 

continuar estudando no calor que nem eu falei esses dias tava tudo com paninho balançando 

com os caderninho assim ó, situação que o pessoal tá recebendo se esse cara não dá conta de 

arrumar esses ar condicionado dispensa essa empresa e põe uma empresa que dá conta de 

fazer o serviço porque não é um dia isso aí vem falando se puxar nessa casa aqui vai ver as 

nossas falas de longas data que nós vem cobrando esse mesmo ar condicionado então tem uma 

situação que não tá batendo então isso aí que eu só quero dar os parabéns para o senhor, pelo 

senhor está fazendo essa indicação que é mais uma porque eu já fiz também e dizer que não tem 

como nós esperar mais é que nem o senhor falou tem que tomar providência e tomar pra ontem 

não é prá hoje não obrigado vereador. 

— Vereador Sinval Ribeiro Alves: Pois não, só veio colaborar com a nossa falação eu gostaria 

aqui de cumprimentar a dona Maria Bezerra e seu Joaquim obrigado pela a presença de vocês 

que vem contribuir exatamente para os nossos trabalhos na câmara, nós sempre falamos dona 

Maria Bezerra e seu Joaquim que seria bom que se todas as cadeiras tivessem ocupadas aí com 

a nossa população ouvindo acompanhando os trabalhos e cobrando também dos vereadores o 

trabalho pertinente as suas, as suas atribuições mais só concluindo aqui com relação aos ares 

condicionados das escolas, a comissão de educação vai fazer exatamente isso que nós estamos 

aqui solicitando o contrato de prestação de serviço depois nós vamos convocar a dona da 

empresa para prestar esclarecimentos e também o poder executivo pra gente saber o quê, que 

está de fato acontecendo que está de forma repetida e quase continuada acontecendo essas 

interrupções da climatização da salas de aula dos nossos colégios nós sabemos e naturalmente 

não poderia ser diferente nobres colegas que no passado já bastante já longínquo era normal 

porque nós não tínhamos de fato ar condicionado nas escolas mais hoje, hoje não é mais isso 

hoje nós sabemos que existe um prejuízo substancial pra todas as duas situações tanto para o 

educador que está ali trabalhando, como também para os alunos que estão ali dentro de sala de 
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aula é insuportável eu falo isso de cadeira de conhecimento tá então a gente vai de fato agora 

encaminhar essas diligências para que essa questão dos ares condicionados seja equacionada 

no nosso município de uma vez por toda e que a gente no ano que vem, a gente possa ter aí uma 

tranquilidade de não estar ouvindo constantemente esse problemas de falta de ar condicionado 

nas escolas, gostaria aqui também de lembrar que nós estamos vivendo, encerrando a semana 

do livro e Platão falou uma frase interessante pra nós que “o livro dão alma ao universo, asas 

a mente, voo para a imaginação e vida pra tudo”, e de fato é que bom seria se as nossas 

escolas os nossos alunos tivessem mais empenho também e mais gosto pela leitura que é uma 

escassez nós precisamos perseguir também esses objetivos de trazer para as nossas crianças a 

importância da leitura durante a sua vida estudantil, durante toda a nossa vida, lembrar 

também com relação as donas de casa no dia 31 desse mês comemora-se o dia da dona de casa 

que muitas vezes pela sociedade não é valorizada, mais que são grandes guerreiras nas suas 

casas, nos seus lares porque elas que coordenam a criação dos filhos as atividades, as 

atividades doméstica e que contribui enormemente para a vida da nossa comunidade e das 

famílias também então gostaria de parabenizar à todas nossas donas de casas do nosso 

município e dizer pra elas que elas são importante na constituição da nossa sociedade lembrar 

também  a questão da reforma da previdência que foi concluída nessa semana passada e que 

para muitos estudiosos um passo importante para reformular o sistema previdenciário do 

Brasil em que pese que alguns direitos adquirido pelos os trabalhadores provavelmente serão 

atingido e a gente lamenta exatamente essa parte mais sabemos que é um processo que era 

necessário fazer e a gente espera de fato que não seja prejudicado os nossos trabalhadores 

tanto da educação como os nossos trabalhadores rurais que tudo indica que foi preservado os 

seus direitos adquirido a longa datas e a longa penas muito obrigado senhor presidente. 


